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Unit:

The Mole 

Chemistry teacher : Sameera Albreiki
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Which does Not describe a mole ?     يصف المول  ؟                                        لاما الذي

A. 

B. 

C. 

D. 

  A mole definition الموليعرف 

If two samples of different elements each represent one mole , then …………………………
؟                                        .........................فإن : إذا كانت عينتان من عنصرين مختلفين تمثل كل منهما مولا واحدا  

A. 

B. 

C. 

D. 

  A mole definition الموليعرف 
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A. 

B. 

C. 

D. 

يصف من خلال توظيف مخططات الجسيمات ، أنواع مختلفة من الجسيمات الممثلة
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يصف من خلال توظيف مخططات الجسيمات ، أنواع مختلفة من الجسيمات الممثلة
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يصف من خلال توظيف مخططات الجسيمات ، أنواع مختلفة من الجسيمات الممثلة
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او مركب ما والعكس( ذري أو جزي ) يحسب عدد الجسيمات الموجودة مولات معينة لعنصر  

A. 9.33 × 10 24 atom

B. 1.07 × 10 24 atom

C. 3.02 × 10 24 atom

D. 1.51 × 10 24 atom

How many Zn atoms in 3 mole of Zn element? ؟Znمن عنصر  mol 3الموجودة في Znما عدد ذرات  

A. 1.2× 1024

B. 1.81 × 1024

C. 3.0 × 1024

D. 2.01 × 1023
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او مركب ما والعكس( ذري أو جزي ) يحسب عدد الجسيمات الموجودة مولات معينة لعنصر  

A. 9.33 × 10 24 atom

B. 1.07 × 10 24 atom

C. 3.02 × 10 24 atom

D. 1.51 × 10 24 atom

How many Zn atoms in 3 mole of Zn element? ؟Znمن عنصر  mol 3الموجودة في Znما عدد ذرات  

A. 1.2× 1024

B. 1.81 × 1024

C. 3.0 × 1024

D. 2.01 × 1023
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How many moles contain 5.75 × 10 24 atoms 

Al ? 

Alذرة من  24 10 × 5.75الموجود في  Alكم عدد مولات 

؟ 

A. 9.55 mol Al  

B. 9.5 × 10 46 mol Al 

C. 3.4 × 10 46 mol Al 

D. 1.05 mol Al 

او مركب ما والعكس( ذري أو جزي ) يحسب عدد الجسيمات الموجودة مولات معينة لعنصر  

How many moles contain 2.5 × 10 20 atoms

Fe ? 

ذرة من  20 10 × 2.5الموجود في  Feكم عدد مولات 
Fe ؟

A. 2.4 × 10 3 mol Fe  

B. 4.15 × 10 43 mol Fe 

C. 4.15 × 10 -4 mol Fe 

D. 2.4 mol Fe 
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يعدد معامل التحويل المطلوبة للتحويل بين المولات وعدد الجسيمات 

A. 

B. 

C. 

D. 
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A. 

B. 

C. 

D. 

يعدد معامل التحويل المطلوبة للتحويل بين المولات وعدد الجسيمات 
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يعرف الكتلة المولية 



A. 28 g /mol

B. 16 g /mol

C. 14 g /mol

D. 32 g /mol

لعنصر ما الكتلة الموليةيحسب 

Chemistry teacher : Sameera Albreiki



What is the molar mass for carbon element C?                                           ؟ C  ما الكتلة المولية لعنصر كربون

A. 6 g /mol

B. 12 g /mol

C. 40 g /mol

D. 27 g /mol

لعنصر ما الكتلة الموليةيحسب 
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A. 32 g /mol

B. 57 g /mol

C. 38 g /mol

D. 19 g /mol

لعنصر ما الكتلة الموليةيحسب 

Chemistry teacher : Sameera Albreiki
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يعدد معامل التحويل المطلوبة للتحويل بين المولات والكتلة

Which of the following is the correct 

conversion factor to find the mole of element 

in a certain number of mass of element ?

ل أي مما يلي هو معامل التحويل الصحيح للإيجاد مو
نصر؟العنصر التي توجد في عدد معين من كتلة للع

A. 1mol × number of grams عدد الجرامات  ×مول1

B. 
𝑚𝑎𝑠𝑠 𝑖𝑛 𝑔𝑟𝑎𝑚1𝑚𝑜𝑙 بالجرام الكتلة

مول 1
C.           

1 𝑚𝑜𝑙𝑚𝑎𝑠𝑠 𝑖𝑛 𝑔𝑟𝑎𝑚 1مول
بالجرام الكتلة

D.           
1 𝑚𝑜𝑙 6.02×1023 𝑎𝑡𝑜𝑚 1مول

ذرة 6.02 × 1023
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يعدد معامل التحويل المطلوبة للتحويل بين المولات والكتلة

Which of the following is the correct 

conversion factor to find the mass of element 

in a certain number of moles of element ?

تلة أي مما يلي هو معامل التحويل الصحيح للإيجاد ك
العنصر التي توجد في عدد معين من المولات 

للعنصر؟

A. 1mol × number of grams عدد الجرامات  ×مول1

B. 
𝑚𝑎𝑠𝑠 𝑖𝑛 𝑔𝑟𝑎𝑚1𝑚𝑜𝑙 بالجرام الكتلة

مول 1
C.           

1 𝑚𝑜𝑙𝑚𝑎𝑠𝑠 𝑖𝑛 𝑔𝑟𝑎𝑚 1مول
بالجرام الكتلة

D.           
1 𝑚𝑜𝑙 6.02×1023 𝑎𝑡𝑜𝑚 1مول

ذرة 6.02 × 1023
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لعنصر ما  بمعرفة مولاته والعكس الكتلة يحسب 

A. 4.5 mol

B. 2 mol

C. 1.5 mol

D. 3 mol
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لعنصر ما  بمعرفة مولاته والعكس الكتلة يحسب 

A. 4.5 mol

B. 2 mol

C. 1.5 mol

D. 3 mol
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لعنصر ما  بمعرفة مولاته والعكس الكتلة يحسب 
How many moles are in 130.1 g of Cr?

Molar mass Cr = 52 g/mol 

.Crمن  130.1gكم مولا موجود في 
 Cr =52 g/molالكتلة المولية ل 

A. 2.5 mol

B. 2 mol

C. 1.5 mol

D. 3 mol

130.1g
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لعنصر ما  بمعرفة مولاته والعكس الكتلة يحسب 
How many moles are in 130.1 g of Cr?

Molar mass Cr = 52 g/mol 

.Crمن  130.1gكم مولا موجود في 
 Cr =52 g/molالكتلة المولية ل 

A. 2.5 mol

B. 2 mol

C. 1.5 mol

D. 3 mol

130.1g
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س لعنصر ما  بمعرفة مولاته والعكالكتلة الموليةيحسب 
What is the mass in grams are in 2.5 mol of Cr?

Molar mass Cr = 52 g/mol 

.Crمن  mol 2.5كم الكتلة بالجرام الموجودة 
 Cr =52 g/molالكتلة المولية ل 

A. 130 g

B. 20.8 g

C. 0.05 g

D. 52 g

What is the mass in grams are in  0.5 mol of Fe?

Molar mass Fe = 55.85 g/mol 

.Feمن  mol 0.5كم الكتلة بالجرام الموجودة 
 Fe =55.85 g/molالكتلة المولية ل 

A. 55.85 g

B. 111.7 g

C. 27.9 g

D. 8.95 × 10 -3 g
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مات الجزيئية وعدد الجسيوالكتلةيجري الحسابات الكيميائية المبينة على مفهوم المول والكتلة 

A. Particles                                                                                    عدد الجسيمات
B. Moles                                                                                           عدد المولات
C. Atoms                                                                                          عدد الذرات
D. Grams                                                                                       عدد الجرامات
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A. Four steps                                                                                   أربع خطوات
B. three steps                                                                                   ثلاث خطوات
C. Two steps                                                                                      خطوتين
D. One step                                                                                    خطوة واحدة

مات الجزيئية وعدد الجسيوالكتلةيجري الحسابات الكيميائية المبينة على مفهوم المول والكتلة 
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مات الجزيئية وعدد الجسيوالكتلةيجري الحسابات الكيميائية المبينة على مفهوم المول والكتلة 

What is the mass in grams of 1.0×1024 atoms Mn  ?

؟  Mnمن ذرة   1024×1.0ما الكتلة بالجرام الموجودة في 
( Molar mass of Mn = 55 g/mol )

A. 5.5 × 1025 g 

B. 0.03g 

C. 2.04 × 1023 g

D. 91.3g

How many atoms are in 55.2 g Li   ?

؟Liمن  55.2gما عدد الذرات الموجودة في 
( Molar mass of Li = 6.94 g/mol )

A. 3.3 × 1025 atoms 

B. 7.95 atoms  

C. 4.79 × 1024 atoms 

D. 383.0 atoms 
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يصف ما يشير إليه الرقم السفلي في الصيغة الكيميائية 

A. 

B. 

C. 

D. 



Chemistry teacher : Sameera Albreiki

يصف ما يشير إليه الرقم السفلي في الصيغة الكيميائية 

Which of the following ratios or conversion 

 coefficients are correct calculations for the  

molecules 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂2  ?

بات لحساصحيحةأي النسب أو معاملات التحويل التالية 
؟𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂2الجزيء 

A. 
2 𝑚𝑜𝑙 𝐻 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠 1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂2

B. 
1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂24 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑙 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠

C.
2 𝑚𝑜𝑙 𝐶 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠 1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12 𝐻4𝐶𝑙4𝑂2

D.
1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂24 𝑚𝑜𝑙 𝑂 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠



Chemistry teacher : Sameera Albreiki

يصف ما يشير إليه الرقم السفلي في الصيغة الكيميائية 

Which of the following ratios or conversion 

 coefficients are correct calculations for the  

molecules 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂2  ?

ات لحسابصحيحةأي النسب أو معاملات التحويل التالية 
؟𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂2الجزيء 

A. 
2 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑙 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠 1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂2

B. 
1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂24 𝑚𝑜𝑙 𝑂 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠

C.
12 𝑚𝑜𝑙 𝐶 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠 1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12 𝐻4𝐶𝑙4𝑂2

D.
1 𝑚𝑜𝑙 𝐶12𝐻4𝐶𝑙4𝑂22 𝑚𝑜𝑙 𝐻 𝑎𝑡𝑜𝑚𝑠
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يصف ما يشير إليه الرقم السفلي في الصيغة الكيميائية 

A. 

B.

C.

D.
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يصف ما يشير إليه الرقم السفلي في الصيغة الكيميائية 

A. CaCHO

B. CaC2H3O2

C. CaC4H6O2

D. CaC4H6O4
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يصف ما يشير إليه الرقم السفلي في الصيغة الكيميائية 

A. C6H8O8

B. C8H6O8

C. C8H8O6

D. C6H8O6
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الموجودة في مولات مركب ما  ( العنصر )يحسب عدد مولات الذرات

How many moles of Cl- ion are present in 1.5 mol of Iron(III) Chloride FeCl3 

 (III)من كلوريد الحديد  mol 1.5الموجودة في -Clكم عدد مولات أيون 

A. 3

B. 4.5

C. 6

D. 1.5

What is the number of moles of carbon  present 

in 1.25 mole of C6H12O6 ?

 mol 1.25كم عدد مولات ذرات الكربون في 

؟ C6H12O6من 

A. 7.5

B. 4.8

C. 15

D. 0.2
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What is the number of moles of oxygen present 

in 1.5 mole of Iron(III) sulfite Fe2(SO3)3 ?

 mol 1.5كم عدد مولات ذرات الأكسجين في 

؟ Fe2(SO3)3(III)الحديد كبريتيتمن 

A. 18

B. 4.5

C. 6

D. 13.5

What is the number of moles of sulfate ions  

present in 3 mole of Iron(III) sulfite Fe2(SO4)3 ?

 mol 3.5كم عدد مولات أيون الكبريتات في 

؟ Fe2(SO3)3(III)الحديد كبريتياتمن 

A. 18

B. 9

C. 6

D. 36

الموجودة في مولات مركب ما  ( العنصر )يحسب عدد مولات الذرات
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الموجودة في مولات مركب ما  ( العنصر )يحسب عدد مولات الذرات

What is the correct ascending order of the 

following samples according to the number of 

moles from smallest to the largest ?

سب عدد ما الترتيب التصاعدي الصحيح للعينات التالية ح
المولات من الأصغر إلى الأكبر ؟

8.5  mol CO2  - 1.5 ×1025 molecules  H2O - 3.5 ×1024  formula units  NaCl 

Avogadro’s number = 6.02 ×1023 1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

A. (The Smallest) 8.5  mol CO2 →3.5 ×1024  formula units  NaCl →1.5 ×1025  molecules  H2O ( The largest)

B. (The Smallest) 3.5 ×1024  formula units  NaCl → 8.5 mol CO2 →1.5 ×1025  molecules  H2O ( The largest)

C. (The Smallest) 8.5  mol CO2 →1.5 ×1025  molecules  H2O  → 3.5 ×1024  formula units  NaCl ( The largest)

D. (The Smallest) 1.5 ×1025  molecules  H2O  → 8.5  mol CO2 →3.5 ×1024  formula units  NaCl ( The largest)
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الموجودة في مولات مركب ما  ( العنصر )يحسب عدد مولات الذرات

What is the correct ascending order of the 

following samples according to the number of 

moles from smallest to the largest ?

سب عدد ما الترتيب التصاعدي الصحيح للعينات التالية ح
المولات من الأصغر إلى الأكبر ؟

8.5  mol CO2  - 3.5 ×1024  molecules  H2O - 1.5 ×1025 formula units  NaCl 

Avogadro’s number = 6.02 ×1023 1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

A. (The Smallest) 8.5  mol CO2 →1.5 ×1025 formula units  NaCl →3.5 ×1024 molecules  H2O ( The largest)

B. (The Smallest) 1.5 ×1025 formula units  NaCl → 8.5 mol CO2 →3.5 ×1024 molecules  H2O ( The largest)

C. (The Smallest) 8.5  mol CO2 →3.5 ×1024  molecules  H2O  → 1.5 ×1025  formula units  NaCl ( The largest)

D. (The Smallest) 3.5 ×1024 molecules  H2O  → 8.5  mol CO2 →1.5 ×1025 formula units  NaCl ( The largest)
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يحسب عدد الذرات في عنصر أو مركب  ما   عند إعطاء عدد المولات والعكس 

How many aluminum ions present Al3+ present 

in 2.5 mol of aluminium oxide (Al2O3) ?

Avogadro’s number = 6.02 ×1023

2.5molالموجودة في  +Al3ما عدد أيونات الألمونيوم 

؟Al2O3من أكسيد الألمونيوم 
1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

A. 3.01 × 1024 

B. 1.2 × 1024 

C. 2.4 × 1023 

D. 4.8 × 1023 

How many aluminum ions present Al3+ present 

in 0.4 mol of aluminium oxide (Al2O3) ?

Avogadro’s number = 6.02 ×1023

0.4molالموجودة في  +Al3ما عدد أيونات الألمونيوم 

؟Al2O3من أكسيد الألمونيوم 
1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

A. 3.01 × 1024 

B. 1.2 × 1024 

C. 2.4 × 1023 

D. 4.8 × 1023 
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يحسب عدد الذرات في عنصر أو مركب  ما   عند إعطاء عدد المولات والعكس 

What is the number of molecules in a 3.5 mol of 

sucrose ? 

Avogadro’s number = 6.02 ×1023

من السكروز  3.5molما عدد الجزيئات الموجودة في 
؟

1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

A. 3.02 × 1024 

B. 1.07 × 1024 

C. 9.33 × 1024 

D. 2.11 × 1024 
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(الكتلة المولية ) يحسب كتلة الصيغة لمركب كيميائي 

A. 40 g/mol

B. 80 g /mol

C.  19 g/mol

D. 60 g /mol
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(الكتلة المولية ) يحسب كتلة الصيغة لمركب كيميائي 

Using the part of periodic table of elements 

below, What is the molar mass of lithium 

sulfate compound  Li2SO4 ?

مستخدما جزء الجدول الدوري للعناصر أدناه،
؟Li2SO4االيثيومما الكتلة المولية لمركب كبريتات 

A. 206 g/mol

B. 109.95 g /mol

C. 115.76 g/mol

D. 55.01 g /mol
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(الكتلة المولية ) يحسب كتلة الصيغة لمركب كيميائي 

Using the part of periodic table of elements 

below, What is the molar mass of lithium 

phosphate compound  Li3PO4 ?

مستخدما جزء الجدول الدوري للعناصر أدناه،
؟Li3PO4االيثيومما الكتلة المولية لمركب فوسفات 

A. 88 g/mol

B. 115.76 g /mol

C.  208.58 g/mol

D. 109.95 g /mol
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يحسب كتلة مركب ما عند إعطاء مركب مولاته والعكس 

A. 319 g

B. 159 g

C.  478 g

D. 637 g

What is the mass of 0.133 mol of  Silver nitrate 

AgNO3? 

Molar mass of AgNO3  =  169.9 g/mol 

؟ AgNO3الفضة نتيراتمن  mol 0.133كنلةما 
 AgNO3  =169.9 g  g/molالكتلة المولية  ل

A. 169.9 g 

B. 7.8 × 10-4 g 

C. 1277 g 

D. 22.6 g
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يحسب كتلة مركب ما عند إعطاء مركب مولاته والعكس 

What is the mass of 0.0403 mol of  zinc sulfate 

ZnSO4? 

Molar mass of ZnSO4  =  161.46 g/mol 

ZnSO4من كبريتات الخارصين  mol 0.0403كنلةما 

؟ 
 ZnSO4  =161.46 g  g/molالكتلة المولية  ل

A. 6.51 g 

B. 2.5 × 10-4 g 

C. 4006 g 

D. 161.46 g

What is the mass of 1.25 mol of  glucose  

C6H12O6? 

Molar mass of C6H12O6  =  180 g/mol 

؟ C6H12O6من سكر الجلوكوز  mol 1.25كنلةما 
 C6H12O6 =180 g/molالكتلة المولية  لسكر الجلوكوز 

A. 225g 

B. 270 g 

C. 90 g 

D. 360 g



Chemistry teacher : Sameera Albreiki

What is the mole of 56.6g of  Silver nitrate 

AgNO3? 

Molar mass of AgNO3  =  169.9 g/mol 

؟ AgNO3الفضة نتيراتمن  56.6gما عدد مولات
 AgNO3  =169.9 g  g/molالكتلة المولية  ل

A. 22.6 mol 

B. 3 mol 

C. 0.33 mol

D. 9616 mol

What is the mole of 80.7 g of  zinc sulfate 

ZnSO4? 

Molar mass of ZnSO4  =  161.46 g/mol 

ZnSO4من كبريتات الخارصين  g 80.7ما عدد مولات  

؟ 
 ZnSO4  =161.46 g  g/molالكتلة المولية  ل

A. 2 mol

B. 6.1 mol 

C. 0.5 mol 

D. 13030 mol

يحسب كتلة مركب ما عند إعطاء مركب مولاته والعكس 
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والعكس ( أيوني وجزيئي ) يحسب عدد الجسيمات الممثلة الموجودة في كتلة معينة من مركب ما 
What is the mass in grams for carbon dioxide 

CO2 are in 1.2 × 1024 molecules of CO2  ?

Avogadro’s number = 6.02 ×1023

Molar mass of CO2    =     44  g/mol 

الموجودة  CO2ما الكتلة بالجرام لثاني أكسيد الكربون 
؟CO2جزئ من  1024 × 1.2في  

1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

 CO2  =44  g/molالكتلة المولية  ل

A. 88 g 

B. 8.7 × 1047 g 

C. 22 g 

D. 2.7 × 1022 g

What is the mass in grams for Na2SO3 are in 

1.81 × 1024 formula unit of Na2SO3 

Avogadro’s number = 6.02 ×1023

Molar mass of Na2SO3   =  126.05 g/mol 

الموجودة  Na2SO3الصوديوم لكبرتيتما الكتلة بالجرام 
Na2SO3وحدة صيغة من   1024 × 1.81في

1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

 Na2SO3  =126.05 g/molالكتلة المولية  ل

A. 3.03 × 1046 g 

B. 4.2 g 

C. 379 g 

D. 1.3 × 1024 g 
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والعكس ( أيوني وجزيئي ) يحسب عدد الجسيمات الممثلة الموجودة في كتلة معينة من مركب ما 
How many carbon dioxide CO2 molecules are 

in 110.6 g of CO2  ?

Avogadro’s number = 6.02 ×1023

Molar mass of CO2    =  44  g/mol 

الموجودة في   CO2ما عدد جزيئات ثاني أكسيد الكربون 
110.6 g منCO2؟

1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

 CO2  =44  g/molالكتلة المولية  ل

A. 2.9 × 1027 

B. 1.2 × 1024 

C. 2.4 × 1023 

D. 1.51 × 1024 

How many sodium sulfite Na2SO3 formula 

unit are in 189 g of Na2SO3 ?

Avogadro’s number = 6.02 ×1023

Molar mass of Na2SO3   =  126.05 g/mol 

 Na2SO3الصوديوم كبرتيتما عدد وحدات الصيغة من 

؟Na2SO3من g 189الموجودة في  
1023× 6.02= عدد أفوجادروا 

 Na2SO3  =126.05 g/molالكتلة المولية  ل

A. 9.03 × 1023 

B. 4.02 × 1023 

C. 1.4 × 1028 

D. 1.51 × 1024 
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A. 3.01 × 1023 

B. 1.2 × 1024 

C. 6.02 × 1023 

D. 1.82 × 1024 

والعكس ( أيوني وجزيئي ) يحسب عدد الجسيمات الممثلة الموجودة في كتلة معينة من مركب ما 
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والعكس ( أيوني وجزيئي ) يحسب عدد الجسيمات الممثلة الموجودة في كتلة معينة من مركب ما 
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والعكس ( أيوني وجزيئي ) يحسب عدد الجسيمات الممثلة الموجودة في كتلة معينة من مركب ما 
What is  the correct conversion factor for describing 

the arrow with the letter B  in the chart below ?
م لوصف السهالصحيحما معامل التحويل 

في المخطط أدناه؟ Bالذي يحمل الحرف 

A.
6.02×1023𝑝𝑎𝑟𝑡𝑖𝑐𝑙𝑒𝑠 1 𝑚𝑜𝑙

B. 
𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟𝑠 𝑜𝑓 𝑔𝑟𝑎𝑚𝑠1𝑚𝑜𝑙

C.           
1 𝑚𝑜𝑙𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟𝑠 𝑜𝑓 𝑔𝑟𝑎𝑚𝑠

D.           
1 𝑚𝑜𝑙 6.02×1023𝑝𝑎𝑟𝑡𝑖𝑐𝑙𝑒𝑠
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والعكس ( أيوني وجزيئي ) يحسب عدد الجسيمات الممثلة الموجودة في كتلة معينة من مركب ما 
What is  the correct conversion factor for describing 

the arrow with the letter D  in the chart below ?
لوصف السهمالصحيحما معامل التحويل 

في المخطط أدناه؟ Dالذي يحمل الحرف 

A.
6.02×1023𝑝𝑎𝑟𝑡𝑖𝑐𝑙𝑒𝑠 1 𝑚𝑜𝑙

B. 
𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟𝑠 𝑜𝑓 𝑔𝑟𝑎𝑚𝑠1𝑚𝑜𝑙

C.           
1 𝑚𝑜𝑙𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟𝑠 𝑜𝑓 𝑔𝑟𝑎𝑚𝑠

D.           
1 𝑚𝑜𝑙 6.02×1023𝑝𝑎𝑟𝑡𝑖𝑐𝑙𝑒𝑠
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